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LES_03. ojo| ¥, Ml&fate| A izt

(221251 1]

i

print() &8 0|&3HM "otasth| 2, o2z 0|2ts &2 HAIXIE S3al 2M L.

print('rEstM R, OofZE")

M 02| print() E4=E OI83HA] LIEHF A|Q12] (EX)0[2H AIE

I1II)|I
=IOI=I
HT
;
FO

print('XtM|3| EOtOF ofjsHct')
print('Qzf HOtof AFFAZLCH)
print('{E JCH")

&t 702 print()

o
Mifn

O|&3M Z2 AIE E35l EM|Q. (BIE: 7| EXF \n 2 0I83HMIR))

A
o

‘ print('XtMIS| EOIOF offtiC\n @2 EOI0f AFAZCHN\Nn HE JZHCH')

AtA|5| EOFOF Of Lt

(=12 H 2)

CHS AIE &1elof #4=0| XF3tL, print() £ OI&31|A Eal EML.

message = '''L{E gt ARSHA| E O] AAe
X3 MER M&olof.
ot OFEE T HESHK|. .. 11!

print(message)

QIE{I0 FHRR(Ctri+C, Ctrl+V) Of2 B2 £ 71 22 40| 51T, print() B2 olalM £2s
HM.

TheAL A HE S0z BAR GAE Golg Adeti B (Cul-C) 718 2 3, moldo] 4 thaut Ze BAd
gtoll 448 9171417 3 1G] (Curl-V)E o] nessage W50] AT h,

message = '''
<O|R0f| F|EE FHME QIRIAZ|2 E01E7[(Ctr1-V)E BfLICH.>

print(message)

(22125 3)

J
§
HO




AEXI0IA| ‘AtEsl 2 HAIE X|0] LY WS L6 EMR.

linel = dnput('Af: ")

line2 = dnput('&: ")

line3 = dnput('sfi: ")

Uit Ale| 2t 2 M THel 42 S35 BA2.
print(linel)

print(line2)

print(line3)

U2 Al2| M| S StLto| g2 S8 HML.

print(linel + '\n' + 1line2 + '"\n' + 1line3)

b

ool
min

+E 0|8310] 2XIY, RAIE 31HO| S5 HAL.

print('TtolM mO[&l', 7979)
Opo|M IOl &l 7979

b

ol

FIREZ HAIXIS L=E2 7, CHA 3hHof| S35 M. (BIE:

i

£
ol
o
0

SHMIR.)

message = input('HA|X

i
o
N
e
ok
=2

= AE] 712 =2 FH: )

print(message)

b

ol

7I2E0|M XIS UHB2 F, O Ake| 3l =2 S5l EAML. (BIE:

i

&
ul
o
o

SHAIR.)

message = input('AE S T AdE J|E =8 FHL: ')
number = int(message)
print(number * 3)

oM 02] & HAEES AL nso W0l XT3 EHL.

msg = (]
2 HEtRMOM HAES SAH(Ctr1-CO)8t = 0{7|0] E0{27|(Ctr1-V)EL|Ct

[

msg

\n g BtRAOM HIAEES BAH(Ctrl-O)8t & 07|0] 20{E7[(Ctrl-V)&LIChn'



w5t

= = =

LEE 04, DO|M1} &

(2125 1]

c:\windows\fonts\arial 8 A2 EXIEE print() 2

HAIL.

print('c:\windows\fonts\arial')

cowindowsFontserial

=
o)
B
o
)
=
o
%
>
é
o r>

£33l 2EMR. oft Zutt LIZX| D|2| o =3l

& (alarm) ZEJ YT

>>> print('ab\b')
abl

P ZELEA o2 AN AT gF o

s
QU

o
jines
i)
&

>>> print('ab\b')

ab
It print(‘ab\b )E AP a T EYHYTH AN E RO R 0|5 F AF 0|28 sht s dlEdych
ohg 7} olsfel] £go] B 4 it

>>> print('ab\b ')

a
FE L ER AL \b 7} 9% BAE A9 anlols RER Saghc

print('ab\b")

| a

print('Hello\b\b')

Hel
CHel ol S 2 0| 25101 Mary's Restaurant £ S5l HA|R.



print('Mary\'s Restaurant')

Mary's Restaurant

= EXEE 0[85t0q 42E S8l EMI2.
print(r'C:\windows\fonts\arial')

C:\windows\fonts\arial

4 X2 FLRE( )E 0|835l0{ StE(¥) E+EXIE EAIS] EMIQUZ EZL 16 T4 2665).
print('\u2665"')

v

8 XI2| FLIZE( )Z 0|23510] D¥0|(B) E4EXIE ZAISH HM(ZEZf 0001F63A).

print('\UGGOLF63A")

YoM At EXIE "SA-20{27('510] EXHE otofl EEXIE EAIS] EM L.

oh2 RLIZE YIS AHUoIM =T HAs EA.

E2 ‘Rotr7|stE SARA ] ZAgel 2 /M9 FUZE S 7RIyt U+1100~U+11FF 7} 2 o] AR (A& )
Fqolr, U+rAC00~U+DT7AF 7} ft= 9] 4d(42 nt) g Ayt

QIE{HOM RLIZE E4+EAR FLIZE O|ZE[2

mjo
oY
=
=IOI=I
=
)
02
9
Jm
ES
Mo
P
i
Wy
)
=IOI=I
HL
=
o



\woox 2 EesHE 2XEE \Uooooxox 2
FYUFE= FYH(plane)o]
HH 0(Plane 0)¥Ytt. o]
AFU T

=]
fuzE

ol
%

=
=]

KX
=

24

B ow 745 ®A7] vt

ord(), hex() gt+E 0|&st0] 712t
ord('7t")

hex(ord('7t'))

ord('&l")

hex(ord('&"))

44032

'Oxac00’

55203

'Oxd7a3’

erxtel RLIZE #el= o R

ozl I & ZA3te rhefsl B2 %

[e] =
2ttt 0x4E00~0x9FFF H 9]y}

o]
H

LES 05. LY

AJYE T}l

o FE gole

BEEERER

2i5h= 2AHS0l| o™ X}o[7t

ARGUT 11 FolA =27t 7P
‘BMP(Basic Multilingual Plane, 7] tf=ro] ¥ H) 2t F
HH-2 16 742 EA6kH & a5 ARG BTt

o EA B

il 2ML.

E{ O{C|7IX|QIX| BHolsH HM|S.

ofz} o= = Al

print('''LH7} 2o 0|§S =FE AAH
Lol of Zut ev|of Yst=

o o

7t Ltel o|ES
JoAZ 7t L=
19| £0| £l AlCt.

E8{C.

=
=

0l

T 40 Ho

rIr yo
i 110

r|> 4n

2
il
Lol A

ICt.

L=

-

L Lol A

ol=x
M

3 Eiﬂ 0000~FFFF o]
I thso] 2A4HE v Aok
o Ex masl HHi]E]Oi AFUt o A Hg-2

X 2%sl 2M| 2.

g i)z Hojetr] 47 A,

o

e
o
nt
=

i



QSHXIX| o= Stel £l ElT Ak 1)

LS

A IDLE Shell 3.10.4 — O *

Eile Edit Shell Debug Options Window Help

Python 3.10.4 (tags/v3.10,4:9d383120, Mar 23 2022, 23:13:41) [M5C +.1929 B4 bit
AMOB4)] on win32
Type "help”. "copyright”, "credits” or "license()” for more information.

=== RESTART:

e

—
[
[as]

/user/h%EData/Local/Programs/Python/Pythnn31D/Iyrics.pv ===

(=

“ﬁzgu

0,10
m—\-‘—lamgcnﬂ

mroEe
a0

Hlp 2
T

L oM

Hoygyy

it

0

o S,
I o
)

L2 EN
s

=
H
0

in
]
0=k

M~

4040 A
o
=i

g0

2
grlrend
o

=

=

el
I
=
=

i

ek

75k 2% ghe %] Agstebs AFBVTh thebd L ghe AT WA 4T shof st 10 ofek
g g ART 4 g7 mE YU

mpf = 0.3048
print(3 * mpf)

0.9144000000000001

80 MIS0|E(m, WHO|E)E B = gHits EMQ. 1mE= 0.3025 EiL|Ch
m2p = 0.3025

print(80 * m2p)

242

1 22 (gallon)2 3.785412 2| L|C 5 AHM2 L 2|E{QIX| Eolsl EM|L.
lpg = 3.785412

print(5 * 1lpg)
18.92706



S T4 $402 Opl ofpl2i7te s 3600 AYLICL HIOR IS xZ2i1 BLICL ojn, TS ZEo|

M mz| 32 F2 U0k sH=X| Aoz EH Ajie HMIQ. (BIE: // AMAIE 0|835HM|R.)

—

o = 3600
print(24 // 1000)

3

A AReli 342 ok gy

o

B2 YA 2 RIm|= R HE LHOF SH=X| A2 2 AT HlMsH EMR.

i)

He3o1 = 39 - (3% // 1000 * 1000)
H1, gegd1 // 500)

500 1

o8l fna|= 1718 ok gt

=22 UM WY 22| = R IHE LHof H=X| A= E|H Athsl EMQ.
Y2392 = 423%1 - (4231 // 500 * 500)
print(g2a3%2, Head2 // 100)

100 1

u) el 1 A4S ok gk

rr

29| 64 HEMISO0| LOIRIX| &ls FLICL (2 2] 64 HERMS2 64 HE CPU 7t & Bi0f| Qidkeh 4= Q)
F|cH 27|+1 2| XA iL|Ct)

2 %% 64 # X HE BE: xx LY
pow(2, 64) # = B BE: pow() B

18446744073709551616
18446744073709551616

Ut 72 252 ¥ 15(°), LY
g 0j, 30 ol s we



Print(2%%0, 2%%1, 2%%2, 2%%3, 2%%29)
1 2 4 8 536870912

9% W e WY £ MK BE A4S E BAY UL oA 30 Aol W B 2.9 29 So] Byt
80kg & st 7tOtL|of| 0| 8 Wt £ S0 QUCt S m, 30 LMof| 2AH| == &2 R 710 Ente?

(2 *x 29) / 8000000
67.108864

i

sjeitka 3 ), 67 7k Qo

s

a5 olst

i

Z2xfel2|248HH|2(DSR: Debt Service Ratio)0|2, XtFE(=E gzl Af2h7t HQst Z8EMe| 22
Atzlolo| 1A S0 M XHX|SHE HIZ0|04, CHS Ao 2 AIMHELICE

rio
oH

DSR(ZERMRE|ZYEH|E) = (F8&|AL CLHEL| 27t JE|F JEtl) + ¢4 x 100

Lf ¢450| 4000 THlo|11, CHEO| 2000 THAMO| QUELICE CHE O|XIet 2 MetHs dHEl |22
HetHo = 40 THYM O X|ESHCD & o, DSR 2 AlLkel EM|L.
2_de|S4etl = 400000
AHAE = 20000000
DSR = (Z_gE|Z&etdx12) / HAS * 100
print(DSR) # 24%
24.0
= I A
LES 07. &4 Qi
0.12 10 C3HH oprt LHEX| ZIH &0ls EAM|Q. 1.0 0] LI27tQ? (BIE: ZM0| ofL|zt M &t
ZIE Eolslof ghLlct.)

print(0.1 + 0.1 + 0.1 + 0.1 + 0.1 + 0.1 + 0.1 + 0.1 + 0.1 + 0.1)

©.9999999999999999



0.125E 10 1 G5t HOp7t LHEX| = gtels] 2MIR.1.25 7F LIENR?

print(0.125 + 0.125 + 0.125 + 0.125 + 0.125 + 0.125 + 0.125 + 0.125 + 0.125 + 0.125)

1.25

2t S 0= 10| 2X] 2 &elsl| 2M| Q. 2t 0] Zh2 ThE 1} 20| FolELCt.

e=27183 [/ i=3.1416

e = 2.7183
pi = 3.141

print(pow(e, pi), pow(pi, e))
23.12746789099232 22.44810946745975

BgoflM 21 dstE o A&t e, pi € o185k YHE AsYTh

from math import e, pi

print(pow(e, pi), pow(pi, e))
23.140692632779263 22.45915771836104

QATE LEHHE= GPS ZtE H7|'Holl= D(Degree)?t DMS(Degree-Minute-Second) & 7HX| E7[#O|

OI¢|_||:|._

N>

DMS E7[HOl 41°24'122"= 41 £ 24 2 122 =2 ASLICL 1 E= 60 2, 1 22 60 =2 2gE/L|C}
}2tA O|HE ‘T=(degree) 20t A|AH5HH 41.40338888888889 2t Zf0| LIZL|C} O] H#stE =IH si=Z

HFEHL|C.

E(minute)& Z(degree) 2 T4 H 60 22 YA HYtt Z(second)S E(minute) &2 2HASIHH 60 02 W
HUrct getA] 2E T2 4tstE A 60%60 02 triEofoF fh T

d, m, s = 41, 24, 12.2
d+m/ 60 +s / (60%60)

41.40338888888889

F 28248 KAt a=0.7, b=0.1"7 7} YELICL O] F 2tS H| Wt A2, Hlws| 2L & At Ch2ct
LEELICE 3 0|R= 220M UG8t Hiet 20| 234H X0 2lst AYLICE F 242 o8 HluE &

I
UEX| Hzfsl 22 HELIC



b=0.1x%7
a-b
| -1.1102230246251565¢-16

e = le-15 # 88 2
abs(a - b) < e

True

rlo
I
=
j
)
[
%
N
rir
il
4>
e
o
o

2
N
ko
(Y
=

Q

+
=
=2
%0
ol
i)
2

olef 2

import math

math.isclose(a, b)

| True

isclose() e 712 o2 518 o4& 1e-09 2 Aot JFUH. 5§ 225 WA abs_tol Slof 22
HAFH HYrt

‘ math.isclose(a, b, abs_tol=le-15)

| True

"gslee:5284:9010° BXIH0| QUL mf, 0] BXIUS 'gslee-5284-9010' O HPRE HEHS = J71X| 0|4
SHOIH M.

s = 'gslee:5284:9010'
print(s.replace(':', '-')) # X HE 8E
print('-'.join(s.split(':'))) # = HE 8E



gslee-5284-9010
gslee-5284-9010

drawpolygon() B2t for 22 EH 0|88l BIZl O2I2 08 EN.

&I

>>> import turtle
>>> def drawPolygon(t, n, length):
for i 1in range(n):
t.forward(length)
t.left(360/n)

>>> t = turtle.Turtle('turtle')

>>> t.speed(0)

>>> for i 1in range(72):
drawPolygon(t, 5, i+1)
t.forward(i+1)
t.left(10)

X gelst 2AL.
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LES 10. Il0|¥ s 7|, B E

CHE ¥Alo= nro| ot IT|(HIO|E )8 & &= JSLICH ChF TE= AlM| mhe| 37|E gfelgt|ct
E|™ Z0E sfolst HEEfL|Ch
import os

os.path.getsize('c:/Windows/System32/calc.exe")

27648

2, oetsize() HMES AIESHA AM7| ool 37| &telsh

ol
>
0

Hu
o
H
[m

o

from os import path ¥4

HAIR.

from os 1dimport path
path.getsize('C:/Windows/System32/calc.exe")

27648

2, cetsize() HMEE ALESHM 47|

ol
>
0
b
o
e
[m
o

OFK|O 2 from os.path import getsize SHAIO
npo| 37|12 Eols HMIQ.

from os.path import getsize
path.getsize('C:/Windows/System32/calc.exe")

27648



LEE 11. BE 235|7|_math & cmath

(221251 1]

= 702 ZH=0f THEHA cos(x) 2hE AlLSH HM|L.

import math

for angle 1in [30, 45, 60, 90, 120, 180]:
rad = math.radians(angle)
print(angle, math.cos(rad))

30 0.8660254037844387

45 0.7071067811865476

60 0.5000000000000001

90 6.123233995736766e-17
120 -0.4999999999999998
180 -1.0

% 7H2| 2tC| kol CH3HA sin(x) + 0.5x<sin(2>x) kS ALl HM L.

from math import sin

for x 1in [math.pi/6, math.pi/4, math.pi/3, math.pi/2, math.pi]:
print(x, sin(x) + 0.5%xsin(2%x))

0.5235987755982988 ©.9330127018922192
0.7853981633974483 1.2071067811865475
1.0471975511965976 1.299038105676658
1.5707963267948966 1.0
3.141592653589793 0.0

(2125 2]

Hio|2{20| 1 thel ZARYMAX|=7L 117 0120 2dxl ZHXL =71 1,000 B M, 7 Y 20| M= ZHE[=

[=]
Aftel = 3 HEX| ol =3l EAL.

N = 1000
r = 1.17
print(int(N * pow(r, 7)))

3001

3001 AU



Ale™+1 = 00| NEFS X Hols HAIR.

ct

0o

=1

from cmath {dimport exp, pi, isclose

isclose(exp(complex(0, pi)) + 1, 0, abs_tol=le-15)

True

import math
import cmath

def findRoot(a, b, c):

d = bxb - 4xa*c

if d >= 0: # &2 2 422 0
ri = (-b + math.sqrt(d)) / (2%a)
r2 = (-b - math.sqrt(d)) / (2%a)

else: # of2g
rl = (-b + cmath.sqrt(d)) / (2%*a)
r2 = (-b - cmath.sqrt(d)) / (2*a)

return rl1, r2

rl, r2 = findRoot(1, 2, 3)
print(rl, r2)
rl, r2 = findRoot(1, 6, 3)
print(rl, r2)

(=1+1.4142135623730951j) (-1-1.4142135623730951] )
-0.5505102572168221 -5.449489742783178

A2tst4 sin o] E8t4E= cos YLICE Ol XX E OIS

d |
—sinx = cos x
dx

L o83 Aoigt Te-15 27 S oA 2ARS 298

A
L |

AlO

| SHIEX| 2 71 Rz

=Y ols



o o

TFZHdx) A9

T4 7171 GU T 2 dx = 1e-9 02 AL, 3149} cos(x) 2] 2= le-

ZgoliA HAERF Aabgiuyth. 0 ZoflA 360 AtolE 20 &= (HA o R ehrieto 7 Mes| HAES) FUt

from math import sin, cos, pi, isclose

def numerical_differentiation(f, x, dx=1e-9):
dx2 =
return (f(x+dx2) - f(x-dx2)) / dx

for

dx

/ 2

ang in range(0, 360, 20):

rad =

math.radians (ang)

diff = numerical_differentiation(sin, rad)
r = isclose(diff, cos(rad), abs_tol=1le-6)
print(ang, r, diff, cos(rad))

0 True 1.0 1.0
20 True 0.9396925459981275 0.9396926207859084
40 True 0.7660444500956487 0.766044443118978
60 True 0.5000000413701855 0.5000000000000001
80 True 0.17364820692478133 0.17364817766693041

100
120
140
160
180
200
220
240
260
280
300
320
340
9
2

2
T
2
T

True -0.
True -0.
True -0.
True -0.

True -1

True -0.
True -0.
True -0.
True -0.

17364820692478133 -0.1736481776669303
5000000413701855 -0.4999999999999998
7660445611179512 -0.7660444431189779
9396926570204299 -0.9396926207859083

.000000082740371 -1.0

9396926570204299 -0.9396926207859084
7660444500956487 -0.766044443118978
5000000413701855 -0.5000000000000004
17364820692478133 -0.17364817766693033

True 0.17364820692478133 0.17364817766692997
True 0.5000000413701855 0.5000000000000001
True 0.7660445611179512 0.7660444431189778
True 0.9396927125315812 0.9396926207859084

2

T

=3
=

2
5]

RO

52

32,

ot

Zs
H

St

o,

i

s
T

i
o

AFE AR 7MYt o7 o= sin &7 nunerical_differentiation

ot

1o

X



LES 12. o}0|/d HA4ALX}

(221251 1]

© E2AER S| E 0l B0l LS 2E(R) 2XENR?

‘ lill < l%ll

| True

'sI'7} Futh

not([ ] or 0)

‘ 1 or 0

‘ 1 and 2

| 2

‘ not([] or 0)

| True
o age B0 LIOIZF MEEIO| US M, 20 CHRIX| OFLIX| EHEHSH= 412 BHSO0| EAM|Q.

#20] 1

age = 25
f_twenties = 20 <= age and age < 29




print(f_twenties)

True

age = 25
f_twenties = 20 <= age and age < 29
print(f_twenties)

True

age = 25
f_twenties = age // 10 ==
print(f_twenties)

True

OftH 2k « Off CH3H, “x > 3 EE= x < -9 O|C"2h= HH|2| F/AHAIS s HM Q.

LS A or 2 BRFUL « 71 QD g AT BAS

X > 3 or x < -9

False

7} 38 32 €1, -9 Rt X E o g Al False, = 7 A A}

X = -11
Xx > 3 or x < -9

True

7} 3Rt 24 AT, -9 ek Fome ool True, 5 Yt

rE
Mo
Rl
N
ne
E—I
>E
e
Rl
H>
Rl
e
Ral
=}
)
5&
rir
Al
In
uin
Nt
0z
el
HT
=
fo

4 c of Z=0fzl

QAAE AL ¢ o F017] BT Aol S3kR] AR 4 QU

c = "'a'
c.upper() in 'ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ'

True

Aite] L BE goll 0-9 7429 A4 A LS Y oH, ‘A ol foteA] HAlele =7 Hyth

c in '0123456789'



| False

BAE WA =S ol gatd o Wel gt isalpha() YUt

c = 'abc'
c.isalpha()

| True

ZARIA] AALel = WA B isnumeric() YUTh

c = '123"
c.isnumeric()

| True

and, or, not

in, not in

is, is not

P-Q QM2 =2|MRZ not (P and not 0)2 HEHELICE O] =2[A0] H=X| To|M IEZ X|F &ols|
A 321 LE0| £ 28E & ULE, g ifthen QR PHS0| AR

Bl

rel
st

not (P and not Q) =242 ZER th53} ol & AFYS. format() MIAEE o] &5l 235 FotRr] 47

Zeg5u

for P 1in [True, False]:
for Q 1in [True, False]:
print('{}->{}: {}'.format(P, Q, not (P and not Q)))

True->True: True

True->False: False
False->True: True
False->False: True

not (P and not Q)8 &5+ &4 ifthen & def T2E F o3 FYt.

def ifthen(P, Q):
return not (P and not Q)

for P 1in [True, False]:



for Q 1in [True, False]:
print("{}->{}: {}'.format(P, Q, ifthen(P, Q)))

True->True: True

True->False: False
False->True: True
False->False: True

LEE 13. 28 X188 (1)

(=2AE2HI)

#2 7ts #Z of% #2 27hs
B B LYY HNE S 7 HAE |2 2 H 818
Aeg Borit +3 0 8= TYE XNRE EHY
4ol 014, weiZhe LiErd of
%S CEEPYER BR| %S (28X
=g HERS 2

=Ll |

L= 11,2345/ M, ChZ & FEO| Z1p7t O FH| CHEX| &els FAIC

kL

=

L=10[1, 2, 3, 4, 5]
L[1:3] = [100]
L

| [1, 100, 4, 5]

FE 1 A= &EtoldE Ball B]AE L 9] = WA, Al A 9471 100 22 2|2 Yt

L = [l, 2, 3, 4, 5]
L[1:1] = [100]
L

| [1, 100, 2, 3, 4, 5]




FE 2 ol Sl o] AlF @t B go] BE 1 olmg, @47} B EA] 9 2| AES]  ¥A 2ele] 100 0]
74yt

- L3 ZE0|A b2t c 2| XO0|= RALNR?

b

rr

$H Y2E

=0
>
ko
b
il
o
-3
rE
rE

EShE M, ¢ £ 2 F2E JAE 4= 7HUH.

Q
|

= [1,2,3]
a * 3
c = [a] * 3

o
1

print(b)

print(c)

(1,2 31,2, 31,2, 3]

({1, 2, 3], [, 2, 3], [1, 2, 3]]
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tolsf HAIS.

A
e

a [1,2,3]
b a x 3
c = [a] * 3
al[0] = o0

print(b)

print(c)

(1,2 31,2, 31,2, 3]

[lo, 2, 3], [0, 2, 3], [0, 2, 3]]

alo] = 021[1,2,3]9 A HA 94 12022 X&FYch ©5] a 7F 7H] 8 AE WHESH|T ¢ b o= o
a ZY2E A5 Q42 71 ¢ o|& o] MiAgo] Hh
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A el A2 W BPs R ARG T] & 4 Ut tebd &4, BAY, REL & 4 QAT ik, A
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AMEE 0|838HiM a, b, ',

dE W, X, Y, 72 &% Halsls Z2aMS

‘cabsz'= 'ywxsd'2 EAZHE|0{OF SHL|LC},

WA ‘abed'] 2 BAE ey’ 2

gulol =gt

tran = dict(zip('abcd',
tran.update(zip('wxyz',
tran

{Ial: 1 I,

TP

BRSO AL tran AHE THE 5, 5 BADO] A2 0] AL

'wxyz'))
'abed'))

rlo

filo
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Aol A=l eY, join() MIMEE o83l tran APl ‘cabsz'E ol WS FAIT

‘ "".join([tran.get(c, c) for c 1in 'cabsz'])

| "ywxsd'

typewrite() T2 write(): write('Hil ")} Zo]l Fol3 BEAEES Ii2 JH T},

hotkey(): hotkey('ctrl®, 'shift’, ‘esc’) &} Zo] &AUR E2A vt oA EejoF & 7] &S d=EdyTh
press(): press('f1') I Zo] 54 71& 48T g
ol§5td AR 71E FEA & 5 AFYTH
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import subprocess
import time
import pyautogui

subprocess.call(['calc.exe']) # A7) A/%}

time.sleep (1) # Al OfZ/

title = "AHAI|!
wins = pyautogui.getWindowsWithTitle(title) # H4H7/E HEC= of= =2 %7/

if wins: # XHooH



https://pyautogui.readthedocs.io/en/latest/keyboard.html

wins[0].activate() 4 BN B =
pyautogui.write('12%34=") # J/{to}7)
time.sleep(1)

wins[0].close() # & E7/

=E& 16. H0{22| o[ (1)
AXE, HEE, phEe

[ LS

(2225l 1]

257 (high)zt 0]2t7] E(low)2 L1 JUS uff 42 MEHE HEISH=E bloodPressureStatus(high, low)
StE I ZH2 MY 2bds EMQ. 2|1 bloodPressurestatus E4E MHE SE6 HMIL.

def bloodPressureStatus(high, low):
if high < 120 and low < 80:

status = ' 4

elif [120 <= high <= 139 or 80 <= low <= 89
status = 'U¥Y HEHA!

elif [140 <= high <= 159 or 90 <= low <= 99
status = '17| D&

elif [160 <= high <= 180 or 100 <= low <= 110

status = '2 7| DE
elif high > 180 or low > 110:
status = '1EYL 7"
else:
status = '?222?!'

return status

(2125 2]

result = x if a » b else y = result = (y, x)[apb|2} 2 SSE EHAIOIX| MAHF| HM| 2.

=20

| x if a > b else y

AR a> b A x & Aok ohld y & AL,

| (v, %) [a>b]




A EollM a> b ZAE True(1) ] 4t= zHa1, o} ™ False(0)2 H3 Y o] E(bool)#2 (v, x) F22

AhgElo] 9] PRt FAT ATHE W,

(22125 3)

for B2 0|835}0] print('Hello')E 10 3| BIE5 ENM|R.

for i 1in range(10):
print('Hello")
Hello
Hello
Hello
Hello
Hello
Hello
Hello
Hello
Hello
Hello

(212X 4]

while 28 0|835101 1 EE 20 7X|2| 242 S35 EM|R.

i=1

while i <= 20:
print(i)
i+= 2

1

3

5

7

9

"

13

15

17

19




CS  minimal_three(a,b,c) T

minimal_three(2,3,1)2 &8t o]

5 oo

HI U B 7Pé* 2 #uS Hoihs seeYuct b
O|RE HOtENL.

rl_r rir
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def minimal_three(a,b,c):
if a < b:
if a < c:
return (a)
elif b < a:
if b < c:
return (b)
elif c < a:
if ¢ < b:
return (c)
else:
return '?2?7?!'

22 oA otz PPt T elif ¢ ¢ a FEFE APAtH 02 A3t oA g, o] T2t
if a < bFE APsHA EUTt ninimal_three(2, 3, 1) = SEPS o, elif b < a 7} False )| B2 if & EF AAE
w7 gyt &, AYEE= else TEZF Gl kA SHIE ZIH(EE)E WA EEY

{u

Che M=ot SYUst Hl SES THXEE, if 22| 125 2dsl EMQ.
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LES 17. §0{22] o[3 (2)
_LE X<} of| X2 2

oy
40

atxt OFUZ 0l open(a.txt') ZAS 285t D SHLICE FileNotFoundError QR7} BHMGH=
txt')

open('b. B MAllSIEE try .. except XE 0|85}0] 155 HM|.

try:
open('a.txt")

except FileNotFoundError:
open('b.txt")

012{20| Holst= ALKt Mol 0ll2|E BtE 1, raise 2F except B2 E5HA] 0|12 X2I5H EAM|L.

AR

class MyException(Exception):
pass

try:
raise MyException
except MyException:
print('ok")

ok

=L

LES 18. for &, H59 RE 2

(221251 1]

range() B4} for 22 0[&310{ 22X} '-'E 50 7 HAEZCE E0{A §F =0 EHal| EMIQ. (

FUS 0I183HH)

rolI
m

end=""

for i 1in range(50):
print('-', end="'")

range() Bt} for 22 0|8510] EAIE '-='E 25 3| HHEsHA] St £0f| S5 EM|2.



for i 1in range(25):
print('-=', end='")

Z HAISIML.

for i 1in range(1l, 10):
print(i, end='_")
print(i+1)

12345678910

ook

b2t S 0|&310] 1 2E 10 Mo[e] E+E £33l EM|Q.

Mo

for i in range(1, 10, 2):
print(i, end=' ")

13579
g2t for & 085101 10 RE 17HX[2] XIAH~E Sl HAM|Q.
for i in range(10, 0, -1):

print(i, end=' ")
19987654321

840} for 22 0|83101 0.1 2E{ 1.0 Af0|2] Zf2 0.2 ZtHOZ £33 EM|Q

for i in range(1, 11, 2):
print(i/10, end="' ")

0.10.30.50.7 0.9

28 0|X}7} 22| o1 2% [, §1Z 100 2+I0] 10 H SOt Uo7t E[=X| &ols HA|L.

2 = 100
=

28] = 0.02 + 1.0 # 1.02

for i 1in range(11):
print('{:2d}E%, {:.1f}2tel'.format(i, &AZF * pow(82|, 1)))
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110
112
114
117
119
121

100.0 2H
102.0 2t
104.0 2t
106.1 2t
108.2 2t

4
.6
.9
.2
.5
.9
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erererar
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100
1.03

in range(11):

print('{:2d}

=, 100
=, 103
=, 106
=, 109
=, 112
=, 115
=, 119
=, 123
=, 126
=, 130
=, 134

.0
.0
1

> U N O O O W

=]
-

[ e = = = = )
Mo O M0 o o o o o o

okl
okl
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=

cL1frokelt  format (i, ®Z * pow(Eg|, 1)))

O|Xt7t 2| &1 5% ), }Z 100 2H0] 10 H St A0i7t E|=X| &Qls EMR.

i dn range(11l):

100
1.05

=0

print('{:2d}ds, {:.1f30tl' format(i, ¥Z * pow(E2|, i)))
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~
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100
105
110

115.
121.
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134.
140.
147.
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162.
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0 E=5E{ 360 £7HX] 10 & ZH4 92 AfRl(sin) EE BHS0| HMIR. (SIE:
EtCIo TS At EILICE)

import math

for ang in range(0, 360+1, 10):
rad = math.radians(ang)
print('sin({:3d}) = {:.2f}'.format(ang, math.sin(rad)))

sin( 0) = 0.00
sin( 10) = 0.17
sin( 20) = 0.34
sin( 30) = 0.50
sin( 40) = 0.64
sin( 50) = 0.77
sin( 60) = 0.87
sin( 70) = 0.94
sin( 80) = 0.98
sin( 90) = 1.00
sin(100) = 0.98
sin(110) = 0.94
sin(120) = 0.87
sin(130) = 0.77
sin(140) = 0.64
sin(150) = 0.50
sin(160) = 0.34
sin(170) = 0.17
sin(180) = 0.00
sin(190) = -0.17
sin(200) = -0.34
sin(210) = -0.50
sin(220) = -0.64
sin(230) = -0.77
sin(240) = -0.87
sin(250) = -0.94
sin(260) = -0.98
sin(270) = -1.00
sin(280) = -0.98
sin(290) = -0.94
sin(300) = -0.87
sin(310) = -0.77
sin(320) = -0.64
sin(330) = -0.50
sin(340) = -0.34
sin(350) = -0.17
sin(360) = -0.00

nath B&E9| sin



EE J2H=l 2 0|83 A 0~ QHOj|A sin =& 2] HAR. (

0|&3tH =Z0| ELC) 2t S 8H O8] 2N

import turtle
import math

height = 300

width = 500

x_start = -300
y_scale = 200

tl = turtle.Turtle()
tl.speed(0)

tl.up()

tl.goto(x_start, 0)
tl.down()

tl.goto(width, 0)
tl.up()

tl.goto(x_start, —height)
tl.down()
tl.goto(x_start, height)
tl.up()

tl.goto(x_start, 0)
tl.down()

for ang in range(0, 360%2+1, 5):
rad = math.radians(ang)

tl.goto(x_start + ang, y_scale * math.sin(rad))
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for i in range(1, 20, 2):
print('1/{:2d}={:.4f}"'.format(i, 1/1))

1/ 1=1.0000
1/ 3=0.3333
1/ 5=0.2000
1/ 7=0.1429
1/ 9=0.1111
1/11=0.0909
1/13=0.0769
1/15=0.0667
1/17=0.0588
1/19=0.0526

sign = 1

for i in range(1, 20, 2):
print('1/({:2d}*2)={:.4f}"'.format(i, sign*x1l/(ixi)))
sign *= -1

1/
1/
1/
1/
1/

172)=1.0000
372)=-0.1111
512)=0.0400
772)=-0.0204
912)=0.0123
/(1172)=-0.0083
13A2) 0.0059
15°2)=-0.0044
17°2)=0.0035
19A2) -0.0028

AAAAAAAAAA
U'I

sign = 1
for i in range(1, 20, 2):



print('1/({:2d}*2)={:.4f}"' . format(i, signx1/(ixi)))
sign *= -1

1/
1/
1/
1/
1/

172)
372)
512)
7°2)
92)
/(1172)
)
)
)
)=

1.0000
-0.1111
0.0400
—0.0204
0.0123
—0.0083
0.0059
—0.0044
=0.0035
—0.0028

1372
15A2
17A2

192

AAAAAAAAAA

152E{ 100 Alo|e] B2 B2 AHlbte HM|L. (BIE: £ 0|8stM|2.)
acc = 0
for i in range(1, 100, 2):
acc += 1
acc
2500
100 O|a} Xtei=2| 7 2| Hi=2| B2 Aldtsll HAM|L.
acc = 0
for i 1in range(7, 100, 7):
acc += 1
acc
735
1 2E| 20 Of5te] BE 48 3 EAIL. YOHt 2 47 LISH? (FIE: T4 M CIA B4 Mg
H g5 LT el S 0 o|X|2t Zdof chigt S22 12l A0l =2[5tA|7] HFZHL|CL)
fac = 1
for i 1in range(1l, 20):
fac *x= i
fac

121645100408832000
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1 1

acc = 0

for i in range(1l, 1000000):
acc += 1/pow(i,3)

acc

1.202056903150321

1 1

acc = 0

for i in range(1l, 1000000):
acc += 1/pow(i,5)

acc

1.036927755143338

ct

0o

AAj0| 22 T Hola| HAI2. QXI7} 0l ME E=X|E Hols) HA|S.

8

)= 14— 4oz
8= 28 38 ~ 9450

import math

acc = 0
for i in range(1l, 1000):
acc += 1/pow(i,8)
diff = abs(acc - pow(math.pi, 8) / 9450)
diff

8.881784197001252e-16

EASF Q1AL A1t} Decimal()

= HADHIA FMAIEH (8) =4S 1000 SMHX| ALt EE|, &
g £ ol 2MIL.

£ 0|88t oIt Z1tE HwsiM 0= Y= QRI7F & YSH=X] 2H-

Jor TE
o 4r

b

BES wog AU FHEE 50 02 248 Fu,

from decimal import *

getcontext().prec = 50



1 1
Z(8)=1+2—8+3—8+"'=

accl = 0
for i in range(1, 1000):
accl += 1/pow(i,8)

accl

1.004077356197943

8 . -
((8) = 1+ 5+ 5+ = o 0] Decimal Q4T 231 b3t 24Utk

acc2 = Decimal('0.0")
for i 1in range(1l, 1000):
acc2 += Decimal('1')/pow(i,8)

acc2

Decimal('1.004077356197944339378541878" )

= QAT 9] Aol AntArta?

‘ acc2 - Decimal(accl)

| Decimal('1.3120957378846404830662144150402079375E-15")

10712] 0 E2 1 S 2 WY3ta, 0 2| 7i=E Mo EAL.

import random

cnt = 0
for i 1in range(10):
n = random.randint(0, 1)
if n ==
cnt += 1
print(cnt)

5




import random

numbers = [random.randint(0, 1) for i 1in range(10)]
print(numbers.count(0))

5

import random

[random.randint(0, 1) for i 1in range(10)].count(0)
5

import random

sum([1 for i 1in range(10) 1if random.randint(0, 1) == 0])
5

EAE0|M 222 FE5H= ZEE Aol HMIQ. (RIE: e22| RLIZE #Hel= oxacoo-0x7FF YLICE)

| s = '"Z0{ HM scores 2|AEQ| score Zf(for score in scores)Of| CH3H' |
s = '"Z0{ HM scores 2|AEQ| score Zf(for score in scores)Of| CH3H'
hs = !

for c in s:
if OXAC00 <= ord(c) <= OXDT7FF:
hs += ¢
print(hs)

SO0{2 US| AEOfgrof Ch

s = '"Z0{ HM scores 2|AEQ| score Zf(for score in scores)Of| CH3H'
hs = '"'".join([c for c in s if OxAC00 <= ord(c) <= OxD7FF])
print(hs)

SO0{2 US| AEOfgrof Ch

10712] 0 E2 1 2 2 Wsta, 0 0] oA, 10|87

iz —

pall

Ho|2tn S5 HAH.

‘ import random



ht = []
for i 1in range(10):
if random.randint(0, 1):
ht.append('SH")

else:
ht.append (')
print(ht)
['QEB", 'SIBI', QDI 'QIBI' TQIBI' QDI 'QIBI, 'QIBI' 'SIBI', 'SIBH]

import random

ht = []
for i 1in range(10):

ht.append('5®' if random.randint(0, 1) else '2H')
print(ht)

1l 1l LI | L
[‘HE, "HE, e g,

EI IEAEI IOFEI IOFEI IE_IEI IE_IEI]

0

import random

ht = ['SIH' if random.randint(0, 1) else '%M' for i in range(10)]
print(ht)

L R s LA 1 A o AU A L A SR LA L
2| AE o] stxo| =HA QUCt & o, sHEE A(90-100), B(80-89), C(70-79), F(0-69)2 23l A,
2} Azt 32 Ho|Lt Q=X| &felst= FEE Hddl 2M| L.

import random

scores = [random.randint(0, 100) for i 1in range(100)]
count_A = count_B = count_C = count_F = 0

for s 1in scores:
if 90 <= s <= 100:
count_A += 1
elif 80 <= s < 90:
count_B += 1
elif 70 <= s < 80:
count_C += 1
else:
count_F += 1

print(count_A, count_B, count_C, count_F)

6 10 2 82



import random

scores = [random.randint(0, 100) for i 1in range(100)]
count_A = sum([90 <= s <= 100 for s 1in scores])
count_B = sum([80 <= s < 90 for s 1in scores])

count_C = sum([70 <= s < 80 for s 1in scores])

count_F = sum([s < 70 for s 1in scores])
print(count_A, count_B, count_C, count_F)

9 15 15 61

s = 'HIV &= complex retrovirus 2 0i8{ 7|X|] E4AE virion LHO| E&5t
cDNA £ transfaction diiMe 20| &|X| &Le=Ct.!

LS

30
N
Ho
=2
i
H>
ﬂ'

for c in s:
if "7} <= ¢ <=
h += ¢
print(h)

ook

S20HIAZLE U ZESH DAV |2 EHE5| S ML BO| = A =Lt

"".join([c for c in s if '7}' <= c <= '&"']

)
=202 ZAS WO SR AT| W20 S| S ML SOl = A =Lt

s = 'B%2 #ol % =MEel BUMEAL HEASl BAXRYS ESFStct RN HEERA EStor
ANEFFS| A&E =fAsH =M FHRENO FsioF RikAFS| E#ES KAHSH=E.

for c in s:
if "7} <= ¢ <= '@’

h += '



elif '"\u4EP0' <= c <= '"\u9offf':
h += ¢

print(h)

i KRBT L& XxF

LESR 21. 2Xt gAlg)
(RI5tE Ao R £2{517|)

10 ZI4: 100 0] 8 T} 16 RS2 = zkzF AnfQIX| o

r-|u

KL= golaf| HM Q.

FE W M BUE FHA BER EF It HAEN & ABFE A& =B It FHREN

: {:0}, 16 Tl {:x}'.format(100, 100))
: {0:0}, 16 Fl$=: {0:x}'.format(100))

o

i}
R

=}
+
—~
]

8zl 144, 16 214 64
82141 144, 16 2141 64
#HHE 2

‘pr‘int(f'BI._l—’.*— {100:0}, 16 Zl2: {100:x}')

| g Rl 144, 16 214 : 64

nath.pi 42 28 5 XEMHK| EXE 2 s 2ML.

import math
"{:.5f}'.format(math.pi)

| '3.14159"

o HE| 200 77HX|e] M2 50 Ao 2 &8s HM|R. o Xj3l4 3 X12|E &tHstn

2 g Sl RA7| HRLIC

(]}

iz

Hl Xj2|7}

\Cho

for i 1in range(0, 201, 50):
print('{:03d}"'.format(i))

000

050

100

150




200
Zo EXIEES 0[&5104 1,1/2, 1/3, -+, 1/10 LS Y Al0]| 7| Sl EM2.

for i 1in range(1l, 11):
print('1/{:2d}={:.3f}'.format(i, 1/1))
1/ 1=1.000
1/ 2=0.500
1/ 3=0.333
1/ 4=0.250
1/ 5=0.200
1/ 6=0.167
1/ 7=0.143
1/ 8=0.125
1/ 9=0.111
1/10=0.100

2 A0 HMES 7|9E Qs YAloz SES0, 21X 7|2 155, £[1 7|2 23 =8 2E=
XES TS0 2AL.

Mo 1

"= F zX 7|22 {temp_lowl}X0|X1, % F11 7|22 {temp_high}zL|Ct.".format (temp_low=15,
temp_high=23)

‘s 23 2 22 15504, Y 22 722 2340

o 2RIo 22 Aol ohsf Te

E|Z 2XEE S0 HAL.

rolI

HCI|O[EIE ARHOf| XEsH F1, AR E 0|83l format() HIMEES S&5t1

info = {'temp_low': 15, 'temp_high': 23}
"= QW N 7|22 {temp_low}XO|1, Y Z1 7|22 {temp_high}=@IL|Ct.".format (**info)

s 2 2A 7|22 1550(2, ¢ 21 7|22 23 LT

1 52E{ 100 7X|9] H=US 10 T, 8 T, 16 T, 272 282 S| EM|Q. &3 Ho| HI| £ &
HEE T, £5 XEleE ZHS HMR

print('10 Z4 8 74 16 F4')
for i 1in range(1, 101):
print(" {0:3d} {0:40} {0:3x}'.format(i))



108 = BE = 163 =
1 1 1
2 2 P
3 3 3
4 4 4
al 5 al
B = B
7 7 7
8 10 8
9 1 g9
m 12 a
113 b
12 14 C
13 15 d
14 18 =
15 17 f
16 20 10
172 Tl
g 22 12
19 23 13
20 24 14
21 25 15
22 26 1B
23 27 07
24 30 18
25 31 19

1 5E 100 7Hx[2| xS 10 Tl 3
HAL. H, HE X2l= 0 22 MREF gL

print('1e Zl$ 8 Fl 16 T4 2 Tg')
for i 1in range(1, 101):

print(' {0:3d} {0:30} {0:3x} {0:8b}'.format(i))
108 = BEl 5 168 5 28 5

1 1 1

2 2 2 10
3 3 3 1
4 4 4 100
5 5 5 101
g g g 110
7 7 7 111
8 10 8 1000
9 11 = 1001
mm 12 a 1010
1 13 b 1011
12 14 C 11oo
13 18 d 1ot
14 18 e 110
15 17 f 111
16 20 10 10000
172 11 10001
18 22 12 10010
19 23 13 10011
20 24 14 10100
21 25 15 10101
22 26 1B 10110
23 27 7 10111
24 30 18 11000
25 31 19 11001



#xj =efgh & 74240 1,250 olatn shi|ct. $+5} 1,000 YIEE 10,000 7HX| M tHe| H4S0| 24z o
S| R HE(0: $12.56)7t ==X, & @AoZ B2 HF0M EHal EMIR.
wpd = 1250

for won in range(1000,
print('{:5d}& = s{:

1000 ¥ = $0.80

2000 & = $1.60

3000 & = $2.40

4000 & = $3.20

5000 ¥ = $4.00

6000 & = $4.80

7000 @ = $5.60

8000 & = $6.40

9000 & = $7.20

10000 & = $8.00

10000+1, 1000):

EL& 22 2|AE0 At XM=
EERIESEY

.2f}".format(won, won / wpd))

data = []
for i 1in range(1, 101):
data.append(1/pow(i,3))

data

(1.0,
0.125,
0.037037037037037035,
0.015625,
0.008,

1.1302806712962962e-06,
1.0956826815299675e-06,
1.0624824690392609e-06,
1.0306101521283646e-06,



1e-06]

data = [1/pow(i,3) for i 1in range(l, 101)]
data

[1.0,

0.125,

0.037037037037037035,

0.015625,

0.008,

1.1302806712962962e-06,
1.0956826815299675e-06,
1.0624824690392609e-06,
1.0306101521283646e-06,
1e-06]

(2125 2]

1&7R|2] &, 2 x|l g, 3&nX|e] §f... o HAe= OHE 22| 100 &7X[e| &2 2|AEZ S0
HAL.
1 1
14-554-§§4n"
L =[]
acc = 0
for i 1in range(1, 101):
acc += 1/pow(i, 3)
L.append(acc)
print(L)
[1.0, 1.125, 1.162037037037037, 1.177662037037037, 1.185662037037037, 1.1902916666666665,
1.1932071185617104, 1.1951602435617104, 1.1965319856741932, 1.197531985674193,
1.1982833004750946, 1.1988620041787983, 1.1993171703144379, 1.1996816018013183,
1.1999778980976146, 1.2002220387226146, 1.2004255803468766, 1.200597048110937,
1.2007428419584365, 1.2008678419584364, 1.200975821658253, 1.2010697360083655,
1.2011519255374195, 1.2012242635003825, 1.2012882635003825, 1.2013451592673374,
1.2013959645307628, 1.201441518466623, 1.2014825205577295, 1.2015195575947666,
1.2015531247794868, 1.2015836423576118, 1.2016114688317192, 1.201636911534752,
1.2016602351499124, 1.20168166862042, 1.201701410787715, 1.2017196350186525, 1.2017364930236762,
1.2017521180236763, 1.201766627389472, 1.201780124851949, 1.2017927023608477, 1.2018044416546119,
1.2018154155915117, 1.2018256892826436, 1.2018353210598027, 1.2018443633051732,
1.2018528631649255, 1.2018608631649255, 1.2018684017436019, 1.2018755137144712,




1.2018822306687356, 1.2018885813266638, 1.201894591845071, 1.2019002860870536,
1.2019056858591832, 1.2019108111205716, 1.201915680167553, 1.2019203097971827,
1.2019247154522816, 1.2019289113503717, 1.201932910598513, 1.2019367252957787,
1.2019403666248638, 1.2019438449341273, 1.2019471698111899, 1.201950350149069,
1.2019533942057006, 1.2019563096575956, 1.2019591036482804, 1.2019617828320939,
1.2019643534138422, 1.201966821184754, 1.2019691915551245, 1.2019714695839916,
1.2019736600061517, 1.2019757672567797, 1.2019777954938968, 1.2019797486188968, 1.20198163029532,
1.2019834439660444, 1.201985192869045, 1.2019868800518547, 1.2019885083848487,
1.2019900805734611, 1.201991599169428, 1.2019930665811487, 1.201994485083239, 1.2019958568253515,
1.2019971838403243, 1.2019984680517157, 1.2019997112807794, 1.2020009152529243,
1.2020020816037043, 1.2020032118843755, 1.202004307567057, 1.2020053700495261,
1.2020064006596782, 1.2020074006596781]

o= ¢l

-l A%t 215 s

o

27N

rlr
rir
=]

Yt

from itertools 1import accumulate

data = [1/pow(i,3) for i 1in range(l, 101)]
L = list(accumulate(data))

print(L)

[1.0, 1.125, 1.162037037037037, 1.177662037037037, 1.185662037037037, 1.1902916666666665,

1.1932071185617104, 1.1951602435617104, 1.1965319856741932, 1.197531985674193,
.1982833004750946, 1.1988620041787983, 1.1993171703144379, 1.1996816018013183,
.1999778980976146, 1.2002220387226146, 1.2004255803468766, 1.200597048110937,
.2007428419584365, 1.2008678419584364, 1.200975821658253, 1.2010697360083655,
.2011519255374195, 1.2012242635003825, 1.2012882635003825, 1.2013451592673374,
.2013959645307628, 1.201441518466623, 1.2014825205577295, 1.2015195575947666,
.2015531247794868, 1.2015836423576118, 1.2016114688317192, 1.201636911534752,

.2016602351499124, 1.20168166862042, 1.201701410787715, 1.2017196350186525, 1.2017364930236762,
.2017521180236763, 1.201766627389472, 1.201780124851949, 1.2017927023608477, 1.2018044416546119,

.2018154155915117, 1.2018256892826436, 1.2018353210598027, 1.2018443633051732,
.2018528631649255, 1.2018608631649255, 1.2018684017436019, 1.2018755137144712,
.2018822306687356, 1.2018885813266638, 1.201894591845071, 1.2019002860870536,
.2019056858591832, 1.2019108111205716, 1.201915680167553, 1.2019203097971827,
.2019247154522816, 1.2019289113503717, 1.201932910598513, 1.2019367252957787,
.2019403666248638, 1.2019438449341273, 1.2019471698111899, 1.201950350149069,
.2019533942057006, 1.2019563096575956, 1.2019591036482804, 1.2019617828320939,
.2019643534138422, 1.201966821184754, 1.2019691915551245, 1.2019714695839916,
.2019736600061517, 1.2019757672567797, 1.2019777954938968, 1.2019797486188968, 1.20198163029532,
.2019834439660444, 1.201985192869045, 1.2019868800518547, 1.2019885083848487,
.2019900805734611, 1.201991599169428, 1.2019930665811487, 1.201994485083239, 1.2019958568253515,
.2019971838403243, 1.2019984680517157, 1.2019997112807794, 1.2020009152529243,
.2020020816037043, 1.2020032118843755, 1.202004307567057, 1.2020053700495261,

N G\ U U P U U A O (A G G O

.2020064006596782, 1.2020074006596781]




M BALD B2 g0l ZQ0H LIOEE, 1D 7HOHS &9 20| A2 5] B2,

>>> names = ['C#','D#','Eb','db','Gb', 'Ab"']

>>> new_names = [name for name in names if [ ]
>>> new_names

[ID#I, 'db']

Rt Eol7t 7k gyt of B A SHEAE 4 AeA sk E AW EA e

names = ['C#','D#','Eb','db','Gb', 'Ab"]
new_names = [name for name 1in names if hame[O] == 'D' or name[0] == 'd'h

new_names

['D#', 'db']

names = ['C#','D#','Eb','db','Gb', Ab"]
new_names = [name for name 1in names if hame[O] in 'Ddﬂ]

new_names

['D#', 'db']

names = ['C#','D#','Eb','db','Gb', 'Ab"]
new_names = [name for name in names if hame.upper().startswith('D')h

new_names

['D#', 'db']

| s = '2 97| M (public confidence, AEHN)S Y2 F Y& A7 (wiki)O|C}. '
27 9IS ol g3k AT 45 o183k A % 747 WEe g
result = ''.join([c for c in s if '7}' <= ¢ <= '&"' or 'A' <= c.upper() <= 'Z'])

'22|7| =2 A3 publicconfidence AfE NEYE4 =2 7| wiki o|C}!

result = '"'.join([c for c in s if '7}' <= c <= '&"' or c.isalpha()])

result

'2ol7| =313 publicconfidence A5 I Y24 =2l 7| wiki O|C}



LES 23, ¢i AN A2}
_Matplotlib (azj= 12|7])

(=2A2HI)

sin(x) + 0.9sin(2x) Alo| T E nunpy 2E2 0|25HM O8] EAR.

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

angles = np.arange(0, 360%3, 10)
xs = np.radians(angles)

ys = np.sin(xs) + 0.9%np.sin(2*xs)
plt.plot(xs, ys)

plt.grid()

15 A

10 A

0.5 1

0.0 1

—0.5 -

=1.0 1

-1.5 A

T T
00 25 50 75 00 125 150 175

2R & y=ax? + ba + cQ JBfEZ a =1, b="-3, ¢ = -10 Of| CHEHA] 10 < x < 10 FZHOIAM 021 HM|L.
x & 7442 0.1 2 gt

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

def f(a, b, c, x):
return a*x*x + bxx + c

XS = np.arange(-10, 10+0.1, 0.1)
ys = f(1, -3, -10, xs)
plt.plot(xs, ys)

plt.grid()




120 1

100 1

T T T
-100 -75 50 -25 00 25 50 75 100

M2tsta sin(x) + 0.7sin(2x) + 0.3sin(3x)2] J2fZE 0 < x < om FLZHO|A O3 BMNIQ. x § A2
100 7HZ §HL|CE (BIE: np. linspace()E O|25IM|L.)

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

xs = np.linspace(0, np.pi*6, 100)

ys np.sin(xs) + 0.7*np.sin(2*xs) + 0.3*%np.sin(3*xs)
plt.plot(xs, ys)

plt.grid()

15 A

10 A

05 A

0.0 A

_05 4

-1.0 A

_]_5 4

CHe $Alo| =X IPME J2f=2 T8 X &0ls BM| (100 &7HX)).
1
(@) =1+t g+ =1202.

import numpy as np
from itertools import accumulate
import matplotlib.pyplot as plt

Xs = np.arange(l, 101)



terms = 1 / pow(xs, 3)

ys = list(accumulate(terms))
plt.plot(ys)

plt.grid()

1200 1
1175 1
1150 1
1125
1100 1
1075 1
1050 1

1025 1

1000 1

T
o 20 40 B0 80 100

CHS 2| AE x, y Off Ch5to M 2= E 2] 2M|Q. o Mo| MY2 sMo= X|YSHAIL.

x = [0, 1, 2, 3, 4, 5]
[0, 1, 4, 9, 16, 25]

import matplotlib.pyplot as plt

x = [0, 1, 2, 3, 4, 5]
y = [0, 1, 4, 9, 16, 25]
plt.plot(x, y, c='g")
plt.grid()

25 1

20 1

15 A1

10 1

CHS 3 X} 2f<=0f CHEE J2HZE -10<x<10 FZH0f|M 18] EMIQ.

y=x3-5x%+8



import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

X
]

np.linspace(-10, 10, 100)
pow(x, 3) = 5 * pow(x, 2) + 8
plt.plot(x, y)

plt.grid()

<
]

500

250 1

=250 1

=500 A

=750

—1000 A

—1250 A

=1500 A

T
=100 -75 -50 =25 00 25 50 75 100

CHe Aol £ 1Py g Jefl=2 T2 2 gfelsl HAMQ100 E7tR)).

import numpy as np
from itertools import accumulate
import matplotlib.pyplot as plt

Xs = np.arange(l, 101)

ys = list(accumulate(l / pow(xs, 4)))
plt.plot(ys)

plt.grid()

108

106

104 1

102 A

100




LES 24 2|AE FE
(A= =AM2E S335170)

CHS =M 2XIES o2 F2Y = ASTQ? Bt &5 0|83 M.

L = ['25/May/2015', '27/May/2014', '27/Apr/2015', '27/Jan/2015', '07/May/2015',
'22/May/2015', '16/3Jan/2015']

month_lookup = ['', 'Jan', 'Feb', 'Mar', 'Apr', 'May', 'Jun', 'Jul', 'Aug', 'Sep',
'Oct', 'Nov', 'Dec']
L = ['25/May/2015', '27/May/2014', '27/Apr/2015', '27/Jan/2015', '07/May/2015',

'22/May/2015', '16/3Jan/2015']

L.sort(key=lambda e: (int(e.split('/'")[2]), month_lookup.index(e.split('/")[1]),
int(e.split('/')[0]1)))
L
['27/May/2014",
'16/Jan/2015",
'27/3an/2015",
'27/Apr/2015",
'07/May/2015",
'22/May/2015",
'25/May/2015" ]

sorted() E4+E 0|2510] CHS A2 2| AEE HESHMER2 2|AEE M8l EM2.

| L = ['7:27', '14:22', '6:9', '6:11', '2:19']

L= ['7:27', '14:22', '6:9', '6:11', '2:19']
sorted(L, key=lambda e: (int(e.split(':')[0]), int(e.split(':')[1])))

| ['2:19' '6:9', '6:11', '7:27', '14:22']

ChEot 22 =27t ASUCE Q4= (T 0|F, T 8y AlZf, ot 37)) Aoz pHE ASLICH



data = [('al.pdf', 1604371920.
('a2.pdf', 1597387946.
('a3.pdf', 1619502356.
('a4.pdf', 1602193158,
('a5.pdf', 1455978788.
('a6.pdf', 1329119770.
('a7.pdf', 1639215016.
('a8.pdf', 1347616254.0, 84165004),
('a9.pdf', 1348489154.0, 82744960),
('al0.pdf', 1348489160.0, 136499377)]

142488661) ,
20365352),
121225390),
35801775),
94522324) ,
166388969),
24283843),

. e .

-

. e .

©O O O O O O o o o
-

-

data.sort(key=lambda e: e[0])
data

[(*al.pdf', 1604371920.0, 142488661),

al0.pdf', 1348489160.0, 136499377),

(
(

('a2.pdf', 1597387946.0, 20365352),
('a3.pdf', 1619502356.0, 121225390),
('ad.pdf', 1602193158.0, 35801775),
('a5.pdf', 1455978788.0, 94522324),
('a6.pdf', 1329119770.0, 166388969),
('a7.pdf', 1639215016.0, 24283843),
('a8.pdf', 1347616254.0, 84165004 ),
('a9.pdf', 1348489154.0, 82744960)]

LEE 25 Oio|Ho = uelnt
ZErC Ct27|

(=2A2HI)

glob.olob() SL= Y2 LU =F0| JYELICE 0] TS SOoIM SHEATL bak @ THU2 RF AH|SH=
FACE M8l EMQ.

import glob
import os

flist = glob.glob('*.x")
for fpath in flist:
if fpath.lower().endswith('.bak'):
print('deleting', fpath)
os.remove (fpath)

2 FHoll('* +"), 0% .bak &2 EU=(endswith) TL-E& Zo} os BEL remove() HAER A A=
SZ51 Q=R &7] 93, ‘deleting’ HAIAE £ S @ A5



os.walk(top_dir)E 5t9| CIAER|E MM 22 (recursively) EA5HHAM ot S22 & & FLIch
A2 BEZ (dirpath, dirnanes, filenames)RIL|Ct O|E 0|83l 519 CIHEZ[S 2 E THUS HAMSHA

*I?J‘QE—'?'—H 24 A2t ool ™ El I SES S5 HMIQ. (BIE: S A[Z2 tine BDEL| tine.tine(),

oY 8 AZ2 os.path.getntine(fpath) 2 Y™ EL|CL)

e
= rior

import os
import time

ref_time = time.time() - 24%x60%*60

for curdir, dirs, files in os.walk('."):
for fname in files:

fpath = os.path.join(curdir, fname)

try:
os.path.getmtime(fpath) > ref_time:
print(fpath)

except FileNotFoundError:
pass

time time ()] @A AFFA] 24 AZHS W S 7] A (ref_time) 2 AHULh 60 & F

] = H FoE A2 Ar99
Az} 7120l Z(sec)o]”] wi&el, A7t 22 HReE AYUrt. ZE8 AYPSIH, os.walk 2 E2 it 55 720,
g 57 A ZHos.path.getmtine )O] ref_time BT} & o o] F 29} o] F-S §1&s|| FU HE ooy F=2 EA=

FileNotFoundError 7} AR 4= 91O, try. . . except 122 B F5Uth

=ES 26, T2l Y XHEHO| S

shelve 222 O|&3H AT O|XEY &+E MY & A=K, & SESHEX &els 2.

shelve & Thol A (T L

=1

il

)€ A

o
m&v

& QU 2 AguAe] Tl v

oll

2.9lo] ThEA] oAl

import shelve

def add(a, b):
return a+b

shelve_test = shelve.open('shelvetest.db')



shelve_test['add'] = add

add2 = shelve_test['add']
add2(2, 3)

CHS 0T EXIE0IM SRR FE3 2MIL.

| '20H:150,000 OHel ZoH:2600 Tk, ZH:45,000 DHRl, 2oH:500 O

import re
s = '2%:150,000 0t Z:2600 THAl, 2H:45,000 CHRl, ZH:500 A"

re.findall(' (\d+,?\dx)"', s)

['150,000', '2600', '45,000', '500']

(2125 2]

re.match() g 0|8siAM FO{ZTI HSIHSIE 010-1234-5678 A0 H=X| HAtste ZEE Edof
HAMQ. (BIE: [} HIEt 2XtHE 0|83l EMR.)
import re
s = '010-1234-5678'
m = re.match('\d{3}-\d{4}-\d{4}$', s)
m
{re.Match object; span=(0, 13), match='010-1234-5678">
A ZEAA $= EAEY £ UEHHE HE 22U o o] A7 UebA = oF "ok A2 AAF Y
125t FRISEMST A0 SH=X| HAlshs ZEE Zdo BMIL. (BIE: xxoxx-xxxxxxx &Alo| =X} 2

H=|H Fuh () HEf EXHE 0|83l EMR.)

[ R Y

4 me



import re

'300312-1012345"
re.match('\d{6}-\d{7}$', s)

3
1

{re.Match object; span=(0, 14), match='300312-1012345">

st4+E 0|83510] Ct2 2& £ ‘metaverse’ THO{0f| 2t QF Z0| EjaE =01
HAMQ.

In futurism and science fiction, the metaverse is a hypothetical iteration of
the Internet as a single, universal and -immersive virtual world that is
facilitated by the use of virtual reality (VR) and augmented reality (AR)
headsets.

import re

def f(m):

return '<bold>{}</bold>'.format(m.group())
s = 'In futurism and science fiction, the metaverse is a hypothetical diteration of the
Internet as a single, universal and immersive virtual world that is facilitated by the use
of virtual reality (VR) and augmented reality (AR) headsets.'
result = re.sub('metavers', f, s)
result

"In futurism and science fiction, the <bolddmetavers<{/boldde is a hypothetical iteration of the
Internet as a single, universal and immersive virtual world that is facilitated by the use of
virtual reality (VR) and augmented reality (AR) headsets.'

AtME 0|25101, CtS EXO0IM ‘OfF'2 ‘OF=(Jacob)yLZ, ‘IM'E=
‘Ol M(Esau) 2 XL S HASH EAML.

| rolzm olME TolM Lot 52 UtaLch. |

import re

def f(m):
return '<bold>{}</bold>'.format(m.group())

names = {'OfZ': 'Jacob', 'Of|A': 'Esau'}
s = 'Ofzd oiME FolAM Lt EE LZtELICH !
pat = '"|'.join(['\\b' + e for e 1in names])

result = re.sub(pat, f, s)
result

'<bold>OF&</bold> 2t <bold>OlM</boldd= HOIM LIt S2 LIZtEUCEH.



LES 28 FrA O 2otE7|

CHE 2XIF0M title £M0|| siEsh= A4S0 FE0] EM|Q. (BIE: 2[4 0§Dt Z20E E83HML
import re
s = '''<span strong="3568" title="[nyn] WA}

X|Z">viv</span><span strong="2631" title="[katakrima] HA}

"> katakplpa<l/span>' !

re.findall('<span.*?title="(.*?)">', s, re.IGNORECASE | re.DOTALL)

['[nyn] @A \nZ|F", '[katakrima] FAF \n AH"]

QM compile() Q1O| ZIHFHEH KRS, compile() B2 HESHAM CHA| 20 EM|L.

g AlAL compile() HA Eol& A2 HolEHUth ohE A= A4 o] BAla
import re
s = '''<span strong="3568" title="[nyn] WA}

X|Z2">viv</span><span strong="2631" title="[katakrima] HA}

HH">katakplpa</span>' !

p = re.compile('<span.*?title="(.%x?)">"', re.IGNORECASE | re.DOTALL)
p.findall(s)
["[nyn] BAF \n A 2", '[katakrima] A} \n 4]

New date: 02-01-2026 0} Z2
HAsH= "alg FMstn

2MR)

XIE0| A U mh, pp-mu-yyyy A UIME vyyy-un-pp HAlo| L2
s ENR. (BIE: OS2 X|™stD, HIEt X \\1, \\2, \\3 2 0|83l

ox
e
Al

=



import re

s = 'New date: 02-01-2026"
re.sub (' (\d{2})-(\d{2})-(\d{4}) "', "\\3-\\2-\\1', s)
‘New date: 2026-01-02'

LEX 29 22Xl EA Xz
(&Mo| 233l

(Ol&et Lizte| A2|A)= H 7HX| 2XE T 20 FAICL

ol

240l 2ol A CHZ0 B7H 2 = U= =
LEFE S22 LI=0 = EL|ch

HES Alttel HMQ. AEXL 'AB7F LIEH S1+5 'A7}

4
J

import requests # requests Z& A 27/

url = 'http://www.umich.edu/~umfandsf/other/ebooks/alice30.txt"'
r = requests.get(url) # url 0N 22 EEZ r Of HE

text = r.text # r 9 text =& B F2 text 0f HE

text.upper().count('AB') / text.upper().count('A")

0.024343078148106018

Ol Z0] ALt 2 &= A= ZE Lupslo] i HES ALt EMQ.

for ¢ in 'ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ':
print('A->{}'.format(c), text.upper().count('A'+c) / text.upper().count('A'))

A->A 0.0

A->B 0.024343078148106018
A->C 0.017859174155386192
A->D 0.05027869411898533
A->E 0.0

A->F 0.007166420202479809
A->G 0.018200432260266183
A->H 0.0028438175406665907
A->I 0.0813331816630645
A->J 0.0013650324195199637
A->K 0.014219087703332954




A->L 0.10567625981117051
A->M 0.020816744397679447
A-DN 0.1826868388124218
A->0 0.0003412581048799909
A->P 0.012399044477306337
A->Q 0.0

A->R 0.08019565464679786
A->S 0.10226367876237061
A->T 0.1322943919918098
A->U 0.008645205323626436
A->V 0.01911045387327949
A->W ©.008531452621999773
A->X 0.00045501080650665453
A->Y 0.029234444318052555
A->Z ©.0005687635081333182
NS gt Jgj=E2 O3 BEAM|L.

import matplotlib.pyplot as plt

upper = 'ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ'
cnts = []
for c 1in upper:
cnts.append(text.upper().count('A'+c) / text.upper().count('A"))

plt.bar(list(upper), cnts) # O Je4= I2/7/
plt.ylabel('rate of A to X') #y = OF 2857/

Text(0, 0.5, 'rate of A to X')
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0050 1
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0.000 -
ABCDEFGHI JELMNOPQRSTUVWXYZ
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for OIE in DIE=S:

if m:
uH%[v%}-%\_l] = m,group(l)
2rreMa] = m.group(2)
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import re
import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt

import matplotlib as mpl # Bl ZEE §/gt 251
import matplotlib.font_manager as fm # 2/F ZEZE §/5} 252
# 218 ZEE §/et A £F

mpl.rcParams['axes.unicode_minus'] = False
mpl.rcParams['axes.titlesize'] = 20 # A= 27 AF

path = r'C:/Windows/Fonts/gulim.ttc' #rZE 12 F= /) FE

font_name = fm.FontProperties(fname=path).get_name()
plt.rc('font', family=font_name)

plt.figure(figsize=(12, 6)) # L 27 HEZ

df = pd.read_excel('data/7|&4&HE 2019.x1lsx", index_col="2A|")

names = [re.sub('[*7}-&]', '', name) for name in df.columns]
df.columns = names
df .drop(['Z&%2', 'EZ&' ) 'S&', '#X7|gr, rdx, "HM'] ) axis=1, inplace=True)

df.fillna(method='ffill', inplace=True)
dfl = df.between_time('11:00', '15:00")

# groupby() £ 0/&3lH XEFEE Hro GO/HEHY & Ft&
for name, group_df in dfl.groupby('X|&H"):
mean = group_df['7|2'].resample('M').mean()

plt.plot(mean, label=name)

¥ IHZoY Ng 24 F7)
plt.title('11-15 A| AO|e| BWaRr|le(gd)') # 1T HF g2

plt.grid()
plt.legend(loc="'lower center', shadow=True, fontsize='x-large')

<{matplotlib.legend.Legend at 0x15084f2b730)>

OfZl 7| A E 5 2019 x1sx THUS 210 QF 11 A|HE| @5 3 A| AJO| 2|1 7|29 YHF TJaZE X|

o
=

HE



11-15A1 AHO|S] B RD|12(2Y)

2018-03 2018-05 2018-07 2018-09 2018-11 2020-01

(22125
CHS REo| &3 ghe Lntnte?

a = 10
def function(a, b):
print(a + b)

a = 12

b = 38
function(a, b)
50

471 PEsh= 2 fla2(None), 3 (print)sh= -2 50 Yy

- L3 ZLo| &8 U2 dorene?

def outer_fun(a, b):
def inner_fun(c, d):
return c + d
return inner_fun(a, b)

result = outer_fun(5, 10)
print(result)

15




FE=E BHW, outer fun(a, b) F5E inner_fun(a, b)E EFUTh wehA a, b 7F IHE inner_fun(c, d) A
AdHYL o] FFE F 84(, )E YT A2 At B =2 quter_fun(5, 10)9 &3-2 5+10, 1571 Yt}

ol

L.
L

Chg ZEQ| 53 2 Hojete?

varl = 50

def fun():
varl = 10
def gun():

nonlocal varl
varl = varl + 10
print(varl)
gun()
fun()

20

oun() @ IE BEES BH, varl ¥15E nonlocal A8t Q5 YT upabA o] ol A 2= var1 2 19 9]
varl = 50 o] ofy=f, Wi o sdot= fun() &5 vart = 10 YUh IHER upx|8f fun()o] &8st A
) o

var1(10

ChS Ml 72l REE Hlws 22, 3 ZnHE o =3 2M.

X =0
def outer():
X =1
def inner():
X =2
print("inner:", x)
inner ()
print("outer:", x)
outer ()
print("global:", x)

inner: 2
outer: 1
global: ©

B

FE 1ol nonlocal AdelH global Aol gloBz, ofo] gout & Am B Huyth. 7} « gho] 2= fAE Y.



X =0
def outer():
X =1

def inner():
nonlocal x
X =2
print("inner:", x)
inner ()
print("outer:", x)
outer ()
print("global:", x)

inner: 2
outer: 2
global: ©

inner() &< WellA nonlocal Aol ANLBEZ, outer() T2 x kel 2 71 Utk wabA inner £ outer 9] x = %
2994t A9 gdel= dFol 9171 W7ol global & It 0 Yt}

3ic3

X =0
def outer():
X =1
def inner():
global x
X =2
print("inner:", x)
inner ()
print("outer:", x)
outer ()
print("global:", x)

inner: 2
outer: 1
global: 2

O]@"HT‘Z‘ inner() @<= WollAl global Aol AAFUTE MG GG x 7} inner ()9 x o2 thx]HYrt. W=
Aouter())ollE FFe] glomz, 1 o] FAEYrL,

LES 34. 0|1 Zx|e| = £=

(=212 1]




ChS ZEOM 2[F y 242| 20| o EX| ol &dsl EA.

x = {'hello': 'world'}
y = X
x = None
y
{"hello': 'world'}
Az FAL ALy

x 7F None ©] E|AARE ou] y of {*hello': ‘world'} gro] €& o] AHUTh x 9
= &

1
ronz, gre fAgu

(SE A=Y Fx =) 2|AES| 2T HE0|A, CHE 2EE FUE EHENR?

(BB NRHY HE 7RI HLEY HEF M

#
X = [100, 2, 3]
Y = [10, X, 30]
Z=Y
X[1] = 200 # XS & BB 24 200 CF HE = X = [100, 200, 3]
print(Y[1][1]) #Y = [1e, [100, 200, 3], 3]OIA & HW 229 F HEY 22 <
print(z[1][1]) # 7 = [1e, [100, 200, 3], 3]OIA & HH 229 F HEY 22 <
200
200
(22125 3]
L2 ZEOM AL E SAM= O ZF2| SAIUNUK S SAH/ZLES FAh?
>>> al = [[10, 20], [30, 40], [50, 60]]
>>> a2 = list(al)
>>> a2
[[10, 20], [30, 40], [50, 60]]
E& upx] gty 8] 55H] a1 I a2 9 @47]8] Hwetal, 2l AE A7) v Byt
‘ al[0] == a2[0], al is a2
| (True, False)
849 k2 Z2H(True), al T a2 & & AAGU T (False). Tt &2 BAFE S A0 2 & 5 Jl&Uh
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import copy
old_list = [[1, 1, 1], [2, 2, 2], [3, 3, 3]1]
new_list = copy.deepcopy(old_1list)

YAE 377F R FH YAE o ¥z Fx2e v U

£ 2L BT o 2z P2 ofUARY
Old ||St - | I ::, :l:, =|:| , I :l:, 3 , :_-'I , | | i >_:]I l

s = "foo"

def test(s):
s = "bar"

print("Inside Function:", s)

test(s)
print("Outside Function:", s)

Inside Function: bar
Outside Function: foo



print("Inside Function:", s) HH2 test() 39 A9 ¥4 s & £ thbar). print("Outside Function:",
s) BES A9 |4 s S 8P H(foo).

def foo(a):
al[0] = "Nothing"

bar = ['Hi', 'how', 'are', 'you', 'doing']

foo(bar)
print(bar)

['Nothing', 'how', ‘'are', 'you', 'doing']

7

foo(bar)= bar E]lAES] A HA FES “Nothing” O.2 YT

nane_ WA BEC] 05 2 B4 AU o] o] B2 soldel A 4502 AP YEE Ht BE
o1Be HEES WA o[ E3 _nane_ W40] o] Fo] 2Tk AT 7P WA AAEE AT o] 5L, 1
5k} o] Go] Folo] = Zhell _pain_olat o] AUt T4 QEE Hi BEW M WA eue 2aYEe]
Fo] o] WHE Fo) b5l A Btk BF b GA0R Hx AAYER AYHL FSolH oH AES
ARYFFES PEL FES HE F7kshe 2o shtel ARyt

EFE RSO re)o| M B2t pip 2 EX|E 2T ZE(0]: nunpy)2| MT F2 2t X0|-2 BA7IL?

#lTs D59 N F=
re.__file__
'C:\\Users\\user\\AppData\\Local\\Programs\\Python\\Python310\\lib\\re.py'

#97 59 HE F=
numpy.__file__
'C:\\Users\\user\\AppData\\Local\\Programs\\Python\\Python310\\1lib\\




| site-packages\\numpy\\__init__.py'

shtel Mole © RE 490 ARE re py o 2L Hold ATHYE nlol ATt ofd RES shte] Y Fof phE
71791 A9 B 0]E(npy)ol W71 olFo] Hm, 271518 918 Ml WA B kel _init_py Ho]
fuch T4 1 A2 o]0l & et meuet.

\_

LES 36. Z4xet S2HA

A=t A= OEH CHEZHR? & M| 7t is-a BAIE H2 SMQ?

J
N
1
30

AR ge BHA, AAL ARAe] Gk AR AR YoRTH WEAE AYUTE F WAL isinstance(2A],

(2125 2]

RAH12 7} int o] AAHAQIX| O1EH| &IE 4= QULIQ?

isinstance() ¥45 ©]-&otH HUt}

‘ isinstance (12, 1int)

| True

OFM HO|5t Turtle 2E|AE 0|23} Cl2 1} 20| 2=

i

AAEH QRIL MZILICE of DHX| BEs HAL.

class Turtle:

pi = 3.141592 # SO HH
def forward(self, steps): # JJA/E

self.x += steps # self.x SIAEHA HH




tl = Turtle()
tl.forward(10)

AttributeError: 'Turtle' object has no attribute 'x'

Chaah 20| FOZ! A speak 2= ME2R2 HIMEES Of2{22] HACZ FIEHM SEHAIA EAMIL.
J2|1 MZ CHE O|E1} LIO0|E 2= QIABAES T 7 BS0| EMQ.

A& “Fol, ‘B2 ot g0l ‘ge ol2tal A& speak MIHEE F7ts) Hoksyh

class Dog:
def __init__(self, name, age):
self.name = name
self.age = age
def speak(self) # 282 FZE speak OIAE FO

return ‘<ghgh

XAl = Dog('Z0|', 3)
XAl 2 = Dog('EE|', 5)

XAl 1. speak()

ot Q}
==
oM _init_ 2|of|= O|2] Fo|E MIMEE Ch 71X JELICE OF  repr. 2 EXIEE E2{F=0,
0|Z40| QAARHA MHEO0| print()2 EHY I H0IE HIAIX|7} ELICE O] HIMEE OEA AESH=X

gl B, 2 SeHA 0 AesiM A 2AQ.

<A

class Dog:
def __init__(self, name, age):



self.name = name
self.age = age
def __repr__(self):
return '[X&= Dog QLICt. 0|22 {}, LI0l= {}&0[of2]'.format(self.name, self.age)

XA 1 = Dog('30l', 3)
print (XAl 1)

[#& Dog YU Et. 0|52 J0I, Liol= 340|012 ]

LEE 38. SiA AA 9 o

(=2A2HI)

Ct2 [EJ} S8l6t= He 2olane?

class Dog:
def walk(self):
return "Z&L|CH"
def speak(self):
return "o

class Dachshund(Dog):
def speak(self):
return "ghgh"

bobo = Dachshund()
bobo.walk()

AL
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